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DIRIGIDO A: Funcionarios y empleados de la Dirección General de Aduanas, y usuarios externos del Servicio Aduanero

ASUNTO: Implementación Piloto del Programa Aduanero de Cumplimiento Empresarial (PACE).

I. BASE LEGAL
La Dirección General de Aduanas, de conformidad con lo establecido en artículo 3 de La Ley Orgánica de la Dirección General de Aduanas aprobada en Decreto Legislativo No. 903, de fecha 14 de diciembre de 2005, publicada en el Diario Oficial No. 8, Tomo 370 del 12 de enero de 2006; artículo 2 del Reglamento Orgánico Funcional de la Dirección General de Aduanas; artículo 5 de la Ley de Simplificación Aduanera; artículos 6, 8, 9, 12, 130 y 133 CAUCA IV y articulo 5 letra c) del RECAUCA, ambos aprobado mediante Resolución de COMIECO No. 223-2008, del 25 de abril de 2008, publicado en el Diario Oficial No.95, Tomo No. 379 del 23 de mayo de 2008; y disposiciones contenidas en el Artículo 5.2 del Tratado de Libre Comercio suscrito con los Estados Unidos de Norte América.
II. CONSIDERANDO
Que la Dirección General de Aduanas, con el fin de promover el cumplimiento voluntario de la normativa aduanera y conexa en El Salvador, ha desarrollado el Programa Aduanero de Cumplimiento Empresarial, conocido en adelante por sus siglas como PACE, el cual es un programa que estimula a las empresas cumplidoras de la legislación aduanera mediante la prestación de servicios de despachos expeditos.
Con este programa, El Salvador implementará una de las mejores prácticas aduaneras que ayuda a equilibrar los esfuerzos de facilitación y control del comercio, asegura la responsabilidad de todas las partes respecto de sus obligaciones en el proceso de despacho aduanero y monitorea el cumplimiento con los requisitos de importación.
III. AMBITO DE APLICACIÓN
La presente Disposición Administrativa, establece los lineamientos generales para la puesta en marcha y funcionamiento del Programa Aduanero de Cumplimiento Empresarial (PACE), aplicado para empresas que realizan operaciones en el régimen de Importación Definitiva. 
IV. DEFINICIONES 
PACE: Programa Aduanero de Cumplimiento Empresarial.
Ejecutivo de Cuenta: Auditor Analista de Gestión de Riesgos encargado de monitorear, orientar, investigar y analizar las empresas clasificadas dentro de PACE.
Comité de Evaluación PACE: Órgano colegiado de la Dirección General Aduanas, compuesto por un representante de diferentes Unidades y Divisiones, con la facultad de analizar y autorizar las empresas que serán parte del programa.
V. OBJETIVOS
OBJETIVO GENERAL.
Facilitar las operaciones de comercio, brindando un servicio de despacho expedito, eficiente y especializado para aquellos importadores que cuenten con un historial positivo de cumplimiento con la normativa aduanera y tributaria.
OBJETIVOS ESPECIFICOS.
- Promover el cumplimiento voluntario.
- Mejorar la prevención y manejo de riesgos.
-  Brindar un mejor servicio y despachos ágiles a los usuarios cumplidores.
- Disminuir los tiempos de permanencia de las mercancías en el recinto aduanal.
- Mejorar la comunicación con los usuarios. 
- Agilizar el comercio nacional e internacional.
VI. LINEAMIENTOS DEL PROGRAMA
1. CRITERIOS DE ELEGIBILIDAD DE EMPRESAS APLICABLES AL PROGRAMA.
- Ser importador activo mínimo 2 años 
- Mínimo $2,000,000.00 dólares en valor 
CIF
 en total de importaciones  durante 2 períodos para Grandes Importadores
- Máximo $1,999,999.99 dólares en valor CIF en el total de importaciones durante 2 períodos para la Pequeña y Mediana empresa
- Tener menos del 2% en discrepancias en sus operaciones de importación
- Solvencia de pagos de IVA, Renta y de Omisos 
2. NO SE INCLUYEN EN ESTE PROGRAMA
- Las Empresas Courier 
- Exportadores y Zonas Francas (En las primeras fases del programa)
- Depósitos para Perfeccionamiento Activo
- Importadores de vehículos usados 
- Gestores de encomiendas 
- Importadores de productos lácteos
- Consolidadores vía terrestre ó multimodal.
3. REQUISITOS DEL PROGRAMA:
 -Contar con un Apoderado Especial Aduanero caso contrario deberá contar con un contrato de prestación de servicio con los Agentes Aduaneros 
 - Aprobar la auditoria inicial PACE.
 - Solvencia de cumplimiento de las Obligaciones Laborales ISSS y AFP.
 - Someterse a Evaluación del Comité, para su Aprobación ó Rechazo.
 -Esperar la notificación del Comité. 
4. SELECTIVIDAD PARA CONTRIBUYENTES CLASIFICADOS PACE.
La Dirección General de Aduanas, asignará un porcentaje mínimo de selectividad de Verificación Inmediata, en las Declaraciones de Importación Definitivas, a cambio de demostrar y mantener una conducta orientada al cumplimiento.
5. PROCEDIMIENTO DE AUTORIZACIÓN PARA EMPRESAS AL PROGRAMA PACE 
PROCESO DE ADMISIÓN 
Las empresas calificadas según los criterios de selección serán invitadas a participar en el programa por grupos siguiendo el siguiente proceso:
 - Se enviará carta de invitación.
 - Las empresas interesadas confirmarán por escrito su deseo de participar en el programa, y la aceptación de someterse voluntariamente a la Auditoria Inicial de Cumplimiento.
 - Las empresas que confirmen su participación, serán visitadas por el Ejecutivo de Cuenta y el Auditor PACE, quienes notificarán la Auditoria PACE.
 -Las empresas contarán con 10 días hábiles, posteriores a la notificación de la auditoría para la preparación de la documentación solicitada en el requerimiento de información, dicho plazo se considera perentorio. La fecha de inicio de la auditoría será coordinada por el Auditor dentro de esos 10 días hábiles.
 - Si se vence el plazo de 10 días hábiles improrrogables, el auditor presentará una nota explicativa, manifestando la conclusión del proceso de auditoría
 -Las empresas podrán re-aplicar posteriormente presentando nota dirigida a la Dirección General, y se les programará una nueva auditoría de cumplimiento de acuerdo a la disponibilidad de auditores.

5.1 AUDITORIAS PACE
Auditoría Inicial de Admisión
La auditoría inicial tendrá por objetivo comprobar que las empresas que aplican a PACE sean empresas cumplidoras con la normativa Aduanera, tributaria y conexa para lo cual se evaluaran los siguientes aspectos:
 - Historial satisfactorio de cumplimiento ante las autoridades de 
ADUANA
 y de Impuestos Internos.
 - Comprobar que las sociedades cuenten con Apoderado Especial Aduanero, ó con contrato de prestación de servicios con los Agentes de Aduanas.
 - Contar con un sistema adecuado de registro de operaciones de importación que garanticen el interés fiscal; entre los que se mencionan registros contables, libros de IVA, costos y retaceos, etc.
 - Completar el Cuestionario de Cumplimiento, Sistema Contable y de Control Interno.
 - Solvencia de las diferentes entidades gubernamentales y otras
 - Informe del Dictamen Fiscal 
 - Garantizar medidas de seguridad adecuadas, protección y custodia de mercancías y de los documentos que respaldan las importaciones entre otras.
Auditoría de Seguimiento.
Esta auditoría se realizará una vez al año, y consistirá en la evaluación de los estándares de cumplimientos con los que fueron aprobados las empresas PACE y la adopción de nuevos estándares internacionales que hayan adoptado. 
Auditorías Puntuales.
Esta auditoría se realizará posterior al despacho de las mercancías, previa investigación de inteligencia y análisis de riesgos. 
5.2 APROBACION O RECHAZO DE LA SOLICITUD DE APLICACIÓN A PACE
Para la aprobación o rechazo de las sociedades candidatas al PACE, la Dirección General contará con un Comité de Evaluación, quien analizará la documentación e información recabada, a efecto de emitir un resultado positivo o negativo.
El Comité de Evaluación estará integrado por el Director General y Sub-Directora, así como por representantes de la Unidad de Gestión de Riesgos, División de Operaciones, División de Fiscalización, quienes evaluarán que se cumpla con los requisitos de aprobación a PACE.
6. NOTIFICACIONES DE LOS RESULTADOS DEL COMITÉ PACE.
Una vez sometido el expediente de la sociedad candidata a evaluación del Comité PACE, éste aprobará o rechazará la admisión al programa, posteriormente se procederá a la notificación en ambos casos.

6.1 AVISO DE ACEPTACION EN EL PROGRAMA.
El contribuyente recibirá nota firmada por el Director General, donde aprueba a la sociedad como EMPRESA PACE, la cual será notificada por el Ejecutivo de Cuenta, quien atenderá sus preguntas o dudas respecto al programa.

6.2 EL AVISO DE RECHAZO DE UNA APLICACIÓN (PACE)
El contribuyente que no ha reunido los requisitos establecidos para la aprobación de admisibilidad a PACE, conocerá las razones generales que originaron el rechazo de la misma, así como las recomendaciones de mejoras para una futura aplicación.
Una vez subsanadas las observaciones realizadas por la Dirección General, podrán re-aplicar al Programa en un período no menor a 6 meses.
6.3 DESISTIMIENTO
En cualquier momento del trámite de aplicación al programa PACE o que ya se encuentre autorizado, el importador podrá desistir de su aplicación o beneficios, para lo cual deberá presentar un escrito ante la Dirección General de Aduanas, donde establezca que está desistiendo del programa.
7. NOTIFICACION DE SUSPENSION Y CANCELACION.
7.1 SUSPENSION TEMPORAL. 
La Suspensión Temporal de un contribuyente inscrito en el programa, surgirá por conductas reincidentes que reflejen incumplimiento con la normativa aduanera, tributaria y otras. 
La suspensión temporal será notificada por escrito, asimismo se especificarán las razones que la determinaron. 
El importador contará con un período de 6 meses posteriores a su suspensión para ingresar una nueva solicitud de aplicación, una vez demuestre solventadas las observaciones.
7.2 CRITERIO DE CANCELACION 
La cancelación de inscripción al PACE, surgirá por conductas mostradas por el contribuyente que reflejen violaciones a las diferentes leyes nacionales y tratados internacionales vigentes en el país, especialmente en los casos que se demuestre contrabando o evasión
7.3 NOTIFICACION CANCELACION
La cancelación de un contribuyente inscrito en el programa será notificado por escrito aclarando las causas que originaron a su cancelación. Si el contribuyente corrige las causas que motivaron la cancelación, éste podrá solicitar una re-evaluación de cumplimiento en un plazo no menor a 6 meses, la cual se ajustará de acuerdo a la disponibilidad de auditores que tenga esta Dirección General.
8. BENEFICIOS Y DEBERES DEL CONTRIBUYENTE.

8.1 BENEFICIOS 
 - Disminución de los porcentajes de verificación inmediata
 - Atención prioritaria en ventanillas para atender usuarios PACE
 - Procesos de despacho ágiles durante revisiones físicas, en caso de haberlas
 - Atención prioritaria a consulta de Criterios Anticipados
 - Asignación de un Ejecutivo de Cuentas para grandes importadores PACE 
 -Tratamientos prioritarios en otros procedimientos aduaneros como criterios anticipados en clasificación arancelaria, consultas en valoración y origen entre otros. 
 - Ser notificado en caso de aceptación, suspensión, cancelación y de cualquier cambio de procedimientos del programa que podrían afectar su operatividad.
 - Ser informado sobre los incumplimientos determinados en aduana en forma escrita, para que sean evaluados y corregidos.
8.3 DEBERES 
 - Estar al día con las diferentes obligaciones Aduaneras y Tributarias.
 - Hacer uso de las modalidades de pago y firma electrónica, para agilizar el despacho.
 - Colaborar activamente con el Ejecutivo de Cuenta respecto a información requerida para el análisis y despacho de embarques.
 -Definir la persona que fungirá como enlace entre el Ejecutivo de Cuenta y la sociedad (de preferencia el jefe, Coordinador o Gerente de importaciones) y notificar cualquier cambio. 
 - Contar con un Apoderado Especial Aduanero, ó con contratos de los Agentes de Aduanas.
 - Informar cualquier cambio de Agente Aduanero, Apoderado Especial Aduanero, para actualizar la base de datos de la Dirección General, de forma inmediata.
 - Los agentes aduaneros autorizados por una empresa PACE, no podrá trasferir los beneficios de esta o otra empresa no autorizada.
 - Notificar si la empresa ha sido vendida ó se ha fusionado con otra empresa, haya o no sufrido cambio en su razón social. 
 - Informar sobre la adopción de mejores prácticas de control interno que contribuyan a elevar los niveles de cumplimientos lo cual permitirá generar confianza a la aduana.
 - Atender las auditorías especiales (puntuales) derivadas de la determinación de un riesgo existente.
 - Atender la auditoría anual de seguimiento PACE, con la finalidad de verificar el cumplimiento aduanero-tributario.
VII. VIGENCIA

La presente Disposición Administrativa entrará en vigencia el día 23 de diciembre del presente año.

Ilopango, 15 de diciembre de 2008
DIOS UNIÓN LIBERTAD
HÁGASE SABER.----- F) Lic. TAVILLATORO, legible, Director General de Aduanas.


