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	DACG No. DGA-002-2009
DIRIGIDO A: Funcionarios, empleados de la Dirección General de Aduanas y Usuarios externos. 
ASUNTO: Proceso Simplificado de Exportaciones de Carácter Comercial Vía Postal, para la micro, pequeña y mediana empresa, registradas ante la Dirección General de Aduanas .

I. FUNDAMENTO LEGAL.
La Dirección General de Aduanas emite la presente disposición de conformidad con lo dispuesto en el artículo 130 del Código Aduanero Uniforme Centroamericano (CAUCA) y artículos 171 y 553 del Reglamento del Código Aduanero Uniforme Centroamericano (RECAUCA), ambos publicados en el Diario Oficial No. 95, Tomo 379 de fecha 23 de mayo de 2008; artículos 1-A y 6 de la Ley de Simplificación Aduanera, aprobada por Decreto Legislativo número 529, publicada en el Diario Oficial l23, Tomo 342 del 3 de febrero de 1999, y sus Reformas según Decreto Legislativo Nº 523, Publicado en el Diario Oficial Nº 188 Tomo Nº 353 de fecha 5 de octubre del 2001; y según Decreto Legislativo No. 906 de fecha 14 de diciembre de 2005, publicado en el Diario Oficial No. 8, Tomo No.370, de fecha 12 de enero de 2006 y en el Art. 3 de la Ley Orgánica de la Dirección General de Aduanas.

II. ÁMBITO DE APLICACIÓN.

La presente Disposición Administrativa aplica para las micro, pequeñas y medianas empresas que se encuentren debidamente autorizadas por esta Dirección General, que efectúen sus registros de exportaciones de Carácter Comercial vía postal en la 
ADUANA
 de Fardos Postales.
Las instituciones que estarán dentro del proceso del Despacho Simplificado de Exportación por parte de la Dirección General de Correos serán: las 22 oficinas a nivel nacional de la Dirección General de Correos de El Salvador y por parte de la Dirección General de Aduanas serán Aduana de Fardos Postales y Aérea de Comalapa. 

III. DISPOSICIONES GENERALES
1. Para efecto de la aplicación del Proceso de Despacho Simplificado de Exportación se establece lo siguiente:
a) La Dirección General de Aduanas, autoriza a la Dirección General de Correos de El Salvador, a transmitir electrónicamente las Declaraciones de Mercancías Simplificadas de Exportación de envíos con carácter comercial que se realicen por la vía postal. 
b) Las empresas exportadoras son responsables de la veracidad de la información suministrada a la Dirección General de Correos de El Salvador, quien les elaborará las Declaraciones de Mercancías Simplificada.
c) El proceso de registro de la Declaración de Mercancía de Exportación se podrá realizar a través de las 22 oficinas del servicio postal a nivel nacional. 
d) Las empresas exportadoras, deberán registrarse ante la Dirección General de Aduanas, para poder optar al servicio de Exportación Vía Postal (Ver Anexo 1); Por lo que, la documentación para dicho registro, deberán ser entregada en cualquiera de las 22 oficinas a nivel nacional de Correo de El Salvador, quienes efectuarán la verificación y retención respectiva. 
e) Las empresas al optar por el servicio postal, solo podrán exportar sus mercancías con un valor máximo de un mil $ 1,000.00 dólares y hasta 30 Kgr., por paquete.
f) No podrán realizarse exportaciones de mercancías restringidas o prohibidas, de acuerdo a lo establecido por la Unión Postal Universal (Organismo Internacional Rector de las Administraciones Postales a Nivel Mundial) o que no cuenten con la debida autorización del país de destino.
g) Será la Dirección General de Correos de El Salvador, quien realizará el proceso de centralizar la presentación de las Declaraciones de Mercancías junto con los documentos y paquetería, declarados por los Exportadores a la Aduana de Fardos Postales.

h) La Aduana de Fardos Postales, aplicará los controles pertinentes a las mercancías a exportar a fin de garantizar el correcto cumplimiento de la normativa aduanera vigente.
2. Para el proceso de registro de las empresas exportadoras se establece lo siguiente:
a) El peticionario deberá llenar dos “Formularios para el Registro de Exportadores Vía Postal”, que aparece en el anexo 1, presentándolos junto con la información solicitada y documentos originales. 
b) Una vez recibidos los formularios y los documentos adjuntos el Ejecutivo de Ventanilla de Servicios Postales procederá a lo siguiente:
1. Verifica formulario y documentación adjunta (fotocopias) con los documentos originales. 
2. Realiza la consulta respectiva del 
NIT
 en el Sistema de ExportaFácil.
3. Concluida la verificación y consulta, procede a firmar de recibida la documentación y entrega a usuario.
c) Dos días posterior a la recepción de la documentación por parte del Ejecutivo de Ventanilla de Servicios Postales, el peticionario deberá consultar su respectivo registro asignado en la Página Web de Aduana www.aduana.gob.sv el link de “Consulta de Auxiliares de la Función Pública” o comunicarse a la Unidad de Atención al Usuario de la Dirección General de Aduanas, Teléfonos: 2244-5182, Fax 22445183 o al Correo usuario.dga@mh.gob.sv 
3. Disposiciones relativas a la Declaración Simplificada de Exportación.
a) Del modelo y formato de la Declaración.
Se autoriza la nueva aplicación informática para la captura y transmisión de la Declaración por la Vía Postal, a través de Internet al Sistema Aduanero Automatizado y su formato de impresión denominado “Declaración de Mercancías Simplificada de Exportación” (Anexo 2).
b) Documentos a presentar por el Exportador en la Oficina Postal.
1. NIT.
2. Factura de Exportación.
3. Permisos según producto a exportar.
4. Procedimiento para el Despacho Simplificado de las Exportaciones.
a) El exportador deberá presentarse a la oficina de Servicios Postales junto con la mercancía y la documentación requerida.
b) El Ejecutivo de Ventanilla de Servicios Postales, procederá a realizar lo siguiente:
1. Identifica al exportador en el sistema de ExportaFácil, luego verifica que la mercancía no esté dentro del régimen de las prohibiciones y que cumpla con la normativa establecida en la presente disposición administrativa.
2. Asigna el número de Guía Postal correspondiente a cada paquete elaborado.
3. Ingresa a la página Web de Aduana, (www.aduana.gob.sv) selecciona del Menú la opción “Consultas y Sistemas” luego “Sistema para Usuarios Registrados”, donde deberá digitar su login y password y podrá accesar a la aplicación de “ExportaFácil”. 
4. Captura los datos en la Declaración de Mercancías Simplificada de Exportación (DMSE), en la cual coloca la información correspondiente a la mercancía a exportar.
5. Concluida la digitación, realiza la transmisión electrónica de la Declaración de Mercancías, el sistema le generará un número de registro, posteriormente deberá imprimir tres ejemplares y entregárselo al Exportador para que las firme.
c) El Exportador deberá firmar los tres ejemplares y entregar dos al Ejecutivo de Ventanilla.

V. DEROGATORIA
A partir de la entrada en vigencia de la presente disposición se deja sin efecto la DACG Nº DGA-001-2009 de fecha 13 de enero de 2009.

VI. VIGENCIA
La presente disposición entrará en vigencia a partir del 01 de febrero del presente año. 
VII. ANEXOS

 Anexo 1 Formulario para el Registro de las Empresas Exportadoras. (40.00 KB)


 Anexo 2 Formato de la Declaración de Mercancías Simplificada de Exportación. (19.50 KB)

                                                                                                                             Ilopango, 30 de enero de 2009.
DIOS UNIÓN LIBERTAD
HÁGASE SABER.----- F) Lic. TAVILLATORO, legible, Director General de Aduanas.


