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	(DACG) No. DGA - 009 - 2006
DIRIGIDO A: Señores Empleados y Funcionarios de la Dirección General de Aduanas, y Auxiliares de la Función Pública Aduanera.
ASUNTO: Dando a conocer Acuerdo Ejecutivo No. 444 de fecha 24 de abril de 2006, relativo al Contingente Arancelario de desabastecimiento para la fracción 1005.90.20 “- - Maíz Amarillo” correspondiente al año 2006. 
I. FUNDAMENTO LEGAL
La Dirección General de Aduanas, con base en los Artículos 6, 7 y 8 del Código Aduanero Uniforme Centroamericano (CAUCA), según Acuerdo Ejecutivo en el Ramo de Economía No. 606, de fecha 8 de julio de 2002, publicado en el Diario Oficial No. 128, Tomo No. 356 de fecha 11 de junio del mismo año; y Artículos 4 literal c), 237 del Reglamento del Código Aduanero Uniforme Centroamericano (RECAUCA), aprobado por Acuerdo Ejecutivo en el Ramo de Economía, No. 21 de fecha 9 de enero de 2003, publicado en el Diario Oficial No. 5, Tomo 358 de fecha 10 de enero de 2003; y Artículo 3 de Ley Orgánica de la Dirección General de Aduanas y Decreto Legislativo No. 903 de 14 de diciembre de 2005, publicado en el Diario Oficial No. 8 Tomo No. 370 de fecha 12 de enero de 2006.
II. ÁMBITO DE APLICACIÓN
El presente instrumento establece los principios de aplicación de los derechos arancelarios de importación, relativos al Contingente Arancelario de desabastecimiento para la fracción arancelaria 1005.90.20 “- - Maíz Amarillo” correspondiente al año 2006. 
III. DISPOSICIONES GENERALES
Los Ministerios de Economía, de Agricultura y Ganadería, y de Hacienda, mediante Acuerdo Ejecutivo No. 444, del 24 de abril del presente año, publicado en el Diario Oficial No. 77, Tomo No. 371 del 27 de abril del año en curso, ponen a disposición el Contingente Arancelario de desabastecimiento de “Maíz Amarillo”, Código 
SAC
 1005.90.20, por un volumen de 40,950 Toneladas Métricas, para consumo animal y 65,000 Toneladas Métricas para consumo humano. 
Todas las importaciones que se realicen al amparo de tal Contingente, estarán libres de los Derechos Arancelarios de Importación, para lo cual el beneficiario deberá ingresar en el Sistema Informático de 
ADUANA
 los datos correspondientes al “Tratamiento para Contingentes Arancelarios”; publicado en la DACG N° DGRA 009-2005 de fecha 23 de noviembre del mismo año, además presentar ante la autoridad aduanera correspondiente la Licencia extendida por el Ministerio de Economía.
Sin embargo, las importaciones llevadas a cabo fuera del Contingente estarán sujetas al pago de los Derechos Arancelarios de Importación. 
La vigencia de dicho Acuerdo es a partir del día de su publicación en el Diario Oficial. 
Lo anterior se hace de su conocimiento, a fin que se dé a conocer a todo el personal que este directamente involucrado en la aplicación de lo dispuesto en el presente instrumento legal. 
IV. VIGENCIA
El presente Instrumento legal tendrá la misma vigencia de la disposición que se está dando a conocer.
Ilopango, 09 de mayo de 2006
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